
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.» αποτελεί μια μεγάλη 

συνδικαλιστική οικογένεια με παρελθόν, παρόν και μέλλον. Είναι λογικό στο 

εσωτερικό της, πολλές φορές να υπάρχουν διαφορετικές απόψεις, θέσεις και 

προσεγγίσεις. 

Χρήσιμο και εποικοδομητικό είναι οι διαφορετικές απόψεις να οδηγούν σε 

συνθέσεις. Κάποιες όμως, άλλες απόψεις, οδηγούν αναπόφευκτα σε διαφορετικά  

μονοπάτια… 

Στο πλαίσιο αυτό, γίνεται αποδεκτή η παραίτηση του Δημήτρη Τσιχλάκη 

από τα όργανα της παράταξης και από Αντιπρόσωπος-Σύνεδρος στο επερχόμενο 

εκλογοαπολογιστικό 38ο Τακτικό Συνέδριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Ενόψει του 38ου Τακτικού Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που θα 

πραγματοποιηθεί την ερχόμενη εβδομάδα, οφείλουμε όλοι να σταθούμε στο ύψος 

της πολιτικής συγκυρίας προκειμένου με σθένος και μαζικότητα να 

αντιμετωπίσουμε την νεοφιλελεύθερη επίθεση της κυβέρνησης. Μιας επίθεσης που 

στόχο έχει την εκχώρηση της «ραχοκοκαλιάς» των Δημοσίων Υπηρεσιών που 

αποτελούν και τα θεμέλια του όποιου Κοινωνικού Κράτους απέμεινε, στους ιδιώτες 

«μεγαλοκαρχαρίες». 

Σε αυτή την κατεύθυνση η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.», 

πριν, τώρα, αλλά και στο μέλλον, με ομόφωνη απόφαση των οργάνων της, 

παραμένει συνεπής στην διαχρονική της θέση για αντιπροσωπευτικά, αναλογικά  

Προεδρεία με την συμμετοχή όλων στο Προεδρείο, ιδιαίτερα των μεγάλων 

παρατάξεων που έχουν και το μεγάλο βάρος της ευθύνης που τους αναλογεί. Σε 

διαφορετική περίπτωση, θα επιδιώξει την συγκρότηση Προεδρείου με την συμμετοχή 

των περισσότερων Παρατάξεων που κινούνται σε Αντικυβερνητική και 

Αντιμνημονιακή βάση. 

Ουδέποτε στηρίξαμε ή θα στηρίξουμε μεμονωμένα με όρους συναλλαγής ή 

προσωπικών επιδιώξεων, χωρίς συνδικαλιστική οπτική και πολιτικά κριτήρια 

την οποιαδήποτε θέση στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ιδιαίτερα στο θέμα της σύνθεσης του 

Προεδρείου. 

Ουδέποτε το κάναμε στο παρελθόν, δεν θα το πράξουμε και στο μέλλον, ούτε 

θα γίνουμε η «ψήφος που λείπει» για την συγκρότηση Προεδρείων ιδιαίτερα σε 

συντηρητική κατεύθυνση χωρίς πολιτικοσυνδικαλιστική οπτική! 



Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί την τριτοβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση. Οφείλει να 

οργανώσει, να συσπειρώσει και να καθοδηγήσει με πολιτικά χαρακτηριστικά τον 

αγώνα διεκδίκησης των εργαζομένων στον Δημόσιο Τομέα, απέναντι στην πολιτική 

της σημερινής κυβέρνησης που έχει καθαρά νεοφιλελεύθερο προσανατολισμό. 

Και σε αυτή την κατεύθυνση παραμένουμε προσηλωμένοι!!! 

 

Αθήνα, Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 2022 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς, 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής 

της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 
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